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ATA DA 355ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA TELEBRAS 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 9h30, na sala de 

videoconferência por intermédio da ferramenta Microsoft Teams, reuniram-se virtualmente e 

extraordinariamente os membros do Conselho de Administração da Companhia, tendo como 

presidente: Júlio Francisco Semeghini Neto, Conselheiro Representante do Ministério das 

Comunicações. O Conselheiro João Caldeira Brant Monteiro de Castro, Representante do Ministério 

da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, justificou a ausência, devido sua participação na 

reunião Ministerial do Grupo de Economia Digital do G20. Como Secretária Mariza Soares Neves. 

Convocação: na forma do artigo 55 do Estatuto Social da Companhia, para deliberar sobre o assunto 

da pauta: [1] MATÉRIA DELIBERATIVA [1.1] Notícia Veiculada da Mídia dia 12/09/2024 sobre a 

Telebras: Por convocação deste Conselho de Administração o Presidente da Telebras, senhor 

Frederico de Siqueira Filho e os demais Diretores prestaram esclarecimentos aos questionamentos 

dos Conselheiros quanto a notícia veiculada na mídia dia 12/09/2024, sobre insuficiência 

Orçamentária e Financeira da Companhia. [1.1.1] Solicitação: Diante do exposto, este Conselho 

solicita à Diretoria Executiva estudar as diversas alternativas de complementação de orçamento, 

alternativas judiciais, afim de proteger a execução de serviços essenciais entre outros; [1.1.2] que a 

Diretoria Executiva providencie e apresente uma Nota Técnica e Parecer Jurídico identificando as 

possibilidades para regularizar a situação da Companhia na próxima reunião deste colegiado. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada esta reunião, sendo elaborada esta 

ata que foi lida, aprovada e assinada pelo Presidente do Conselho, pelos membros presentes e pela 

Secretária. Brasília, DF, 13 de setembro de 2024. 
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Jerônimo José Cabral Guedes 

Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 
 

 

 

Jorge Ricardo Bittar 
Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 

 

 

 

Micheli Vieira Chervinski  
Conselheira Representante dos Empregados 

 

 

 

Lauro Arcangelo Zanol 
Conselheiro Representante dos Acionistas Minoritários Ordinaristas 

 

 

 

Mariza Soares Neves 
Secretária do Conselho de Administração da Telebras 

 
 

 

 


